



MINISZTERELNÖKSÉG
CSALÁDOKÉRT FELELŐS TÁRCA NÉLKÜLI MINISZTER



„A hazai és határon túli köznevelési intézményekben, iskolai rendszerű szakképzést folytató intézményekben működő komplex tehetséggondozó programok támogatása”

NTP-KNI-20

„Vendég vagy a természetben”

„Vendég vagy ...” - lezárult a program

Hangulatos, közvetlen hangvételű projektzáró rendezvényt tartottak a Szolnok Városi Tehetséggondozó Szakkollégium Gyermekváros Utcai Tagintézményében. A házi ünnepségen Tóthné Mészáros Ágnes intézményvezető, és dr. Hajdúné Kovács Tünde pedagógiai intézményvezető-helyettes együtt örült a tanulókkal a tablókon és a kivetített fotókon is illusztrált sikeresen elvégzett feladatoknak.

Amint erre a diabemutatóval színesített előadásában Kis-Pál Ilona tanárnő, projektvezető is emlékeztetett, a "Vendég vagy a természetben - viselkedj!" (NTP-KNI-20-0022) címmel nem egészen másfél év alatt elvégzett munka értékét növeli, hogy a digitális munkarendet is érintve kellett megfelelni a pályázatkírók sokrétű követelményrendszerének. – A gyerekek azt szerették leginkább, amikor manuális módon, saját kezűgyességük, kreativitásuk révén lehetett alkotni, például madáretetőt készíteni – hangsúlyozta a tanárnő. A madárvédelemmel, vagy a csomagolásmentes bolttal való közvetlen ismerkedésre, az újrahasznosítható anyagokkal való alkotásra, a természet közeli szabadidős programok – kerékpártúrák, szemétszedési akciók, fa- és virágültetés – megszervezésére, a jelenléti oktatás visszaállításával szerencsére jó lehetőségek adódtak. Persze kellett ehhez a jól hasznosítható tanulói és tanári ötletek is.

A programban résztvevő diákok érzékenyítése szinte észrevétlen módon megtörtént. A program megvalósulásával tudatosabban gondolkoznak és cselekednek a környezet-, és természetvédelmet, a fenntarthatóságot érintő témakörökben. A globális környezeti problémák iránt is fogékonyabbá váltak. Mindezt demonstrálták is a programokon szerzett élményeik kiselőadás formájában történő megosztásával. – Tanulóink számára a fenntarthatóság fogalma úgy tudatosult, hogy a közösen megvalósított programok mindennapi gyakorlattá válása biztosíthatja csak, hogy a jövőben a természettel harmóniában élhessünk – mondta összességül Kis-Pál Ilona tanárnő.

Kép- szöveg: Cs. J.